



Молодой житель Ивни предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего жителя поселка Ивня в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что поздним вечером 23 мая 2021 года в беседке по улице Магистральной в поселке Ивня компания мужчин распивала спиртное. Между обвиняемым и одним из участников застолья возник словесный конфликт. Обвиняемый покинул компанию, из дома взял нож и, вернувшись, в ответ на нецензурные высказывания в свой адрес ударил «обидчика» ножом в грудь. Падая, потерпевший увлек напавшего за собой и тот нанес еще несколько ударов по туловищу. 32-летний мужчина скончался от полученных травм на месте происшествия, очевидцы вызвали бригаду скорой помощи. После совершения преступления подозреваемый покинул место происшествия, на следующее утро пришел в полицию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1597631>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
